Megoldas. A feltételeknek megfelels els6 primszam a 13, ami 4 4+ 9 6sszegeként irhato fel. Ennél kisebb primszam
nem lehetséges, mert a legkisebb Osszetett szdm a 4 és mivel minden 2-nél nagyobb primszam péaratlan, a masik
Osszetevs csak paratlan Osszetett szam lehet. Az elsé ilyen pedig a 9.

Belatjuk, hogy a 13-nal nagyobb primszamok mindig felirhatok két Osszetett szam Osszegeként. Legyen p > 13
prim, és legyen az egyik Osszetevé a 9. Ekkor p — 9 paros és 2-nél nagyobb, azaz Osszetett szam.



